

Misna slavlja i župni oglasi

Vel. pon, 6. 4.	19 Po nakani (al)	
Vel. uto, 7. 4.	18.30 Križni put i Sv. Misa: Po nakani (al)	(4. utorak Sv. Anti)
Vel. sri, 8. 4.	19 Na čast Sv. Josipu: Po nakani (al)	
Vel. čet, 9. 4.	19 Misa večere Gospodnje	DAN EUHARISTIJE
Vel. pet, 10. 4.	19 Obredi: Služba Muke Gospodnje	DAN MUKE
Vel. sub, 11. 4.	19 Vazmeno bdijenje	DAN GROBA
12. 4. USKRS	10 SVETIŠTE: Misa za narod (bez naroda)	

1. ODREDBOM – naših biskupa do daljnjega neće se slaviti mise i sakramente s narodom. Pozivam vjernike neka u vrijeme liturgijskog slavlja u 19 sati i obreda u crkvi u to vrijeme, po mogućnosti, u svojim kućama mole i na taj način se pridruže slavlju. Ukoliko postoji mogućnost neka slavlja prate putem putem radija ili televizija. **Iz našeg oštarskog Svetišta Gospe od Čudesa svaku večer u 19 sati preko Facebooka možete pratiti liturgijska slavlja i obrede Velikog četvrtka, Velikog petka, bdijenje Velike subote i proslavu u 10 sati Uskrs.**

2. HODOČAŠĆE Sv. Josip u Nacionalno svetište na Dubovcu u Karlovac otkazano je.

3. ŽUPNIKA za hitne potrebe možete dobiti na broj mobitela 098-887-044.

4. „Potpuni oprost daje se vjernicima zaraženima koronavirusom, po odredbi zdravstvenih vlasti podvrgnutima karanteni u bolnicama ili u vlastitim domovima, ako se, duhom odmaknutim od svakoga grijeha, duhovno sjedine u slavljenju svete mise, u molitvi Svete krunice, u pobožnosti Križnoga puta ili u drugim oblicima pobožnosti putem sredstava komuniciranja; ili ako barem izmole Vjeronjanje, Oče naš i jedan pobožni zaziv Blaženoj Djevici Mariji, prikazujući tu kušnju u duhu vjere u Boga i u duhu ljubavi prema bližnjima, s odlukom da će uobičajene uvjete (sakramentalna sveta ispovijed, euharistijska pričest i molitva na nakanu Svetoga Oca), ispuniti čim im to bude moguće.

Zdravstveni djelatnici, članovi obitelji i oni koji, po primjeru Milosrdnoga Samaritanca, izlažući se opasnosti zaraze, skrbe o bolesnima od koronavirusa prema riječima božanskoga Otkupitelja: „Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.“ (Iv 15, 13), primit će isti dar *potpunoga oprosta* pod istim uvjetima.

Osim toga, ova Apostolska pokorničarna rado udjeljuje pod istim uvjetima *potpuni oprost* povodom sadašnje svjetske epidemije, i onim vjernicima koji će pohoditi Presveti oltarski sakrament, ili biti dionici euharistijskoga klanjanja, ili čitati Sveto pismo barem pola sata, ili izmoliti Svetu kronicu, ili izmoliti pobožnost Križnoga puta, ili izmoliti Kronicu Božjega milosrđa, proseći od svemogućega Boga prestanak epidemije, olakšanje za sve koji su njome pogođeni i za vječno spasenje onih koje je Gospodin pozvao k sebi.

Crkva moli za one koji nisu u mogućnosti primiti sakrament bolesničkoga pomazanja i popudbinu, povjeravajući Božjemu milosrđu sve i svakoga pojedinačno snagom općinstva svetih te vjerniku udjeljuje *potpuni oprost* u času smrti, ako je primjereno raspoložen i ako je tijekom života obično molio neku molitvu (u tome slučaju Crkva nadomješta tri uobičajena tražena uvjeta). Da bi se zadobio taj oprost preporučeno je korištenje raspela ili križa“ (usp. *Enchiridion indulgentiarum*, br. 12).

- ŽUPNI TJEDNI LISTIĆ *Pod Gospinim plaštom* (PGP) nabavite na Vojnovcu (gđa. Milene Jularić); Cerovniku na oglasnoj ploči pred crkvom; Skradniku (gđe. Vesne Živčić) i u Oštarija pred Svetištem na oglasnoj ploči. Uzmite i ponesite susjedima... **MASLINOVU GRANČICU** možete nabaviti kod spomenutih osoba. Pripremite svoje grančice pa prijenosa mise na Cvjetnicu imajte u ruci i zaželite blagoslov obredom Cvjetnice. **BLAGOSLOV HRANE** također možete imati poslije subotnjeg večernjeg bdijenja u svojim obiteljima.

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

20

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
5. travnja 2020. • CVJETNICA • God. XI. • br. 14 (501)



Molitva Gospi od Zdravlja

Preporuka Gospičko-senjske biskupije vjernicima da se mole u ovo vrijeme epidemiološke krize. Molitve su prikladne i za svako drugo vrijeme.

Dragi vjernici, Crkva se kroz cijelu svoju povijest u svim nevoljama posebno utjecala moćnom zagovorom Blažene Djevice Marije, da od Boga isprosi potrebne milosti. To je poglavito bilo značajno u vrijeme epidemioloških nevolja. Stoga u ovo vrijeme kada epidemija korona virusa, na neki način, prijete cijelom čovječanstvu, preporučujemo molitve Gospi od Zdravlja. Prije svega molimo za oboljele i za zdravstvene djelatnike koji im služe, ali i da Gospodin svojim moćnim milosrdem zaustavi svako zlo i prizove nas k obraćenju. Svećenicima preporučujemo, kada je to moguće, posebno subotom, da služe mise u čast Gospi od Zdravlja.

Molitve koje slijede prilagođene su prema tradicionalnom štovanju Gospe od Zdravlja u Splitu, kada su se vjernici u vrijeme kuge utjecali Majci Božjoj, Gospi od Zdravlja te su osjetili njezinu izvanrednu pomoć i zaštitu. Neka nam Majka Božja, zaštitnica kršćana i svih bolesnih, iskaže svoju majčinsku pomoć u svim potrebama duše i tijela. Uz pridržavanje onoga što nam zdravstvene mjere nalažu, kao vjernici dužni smo moliti za sve ljude u potrebi pa vam stoga toplo preporučujemo sljedeće molitve.

1. Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo. Majka tvoga Sina i naša Majka Marija, najljubavnije pritječe u pomoć svojoj djeci koja su u nevoljama. Stoga se bolesni njoj utječu, nazivajući je „Zdravlje bolesnih“, kako bi, po njezinu zagovoru, opet primili zdravlje. Molimo te da nas po njezinu zagovoru oslobodiš od svake epidemiološke nevolje, kao i od svakog moralnog zastranjenja, te nas privedeš trajnom obraćenju. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

2. Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo. Hvala ti što si nam Majku svoga Sina dao za zaštitnicu, jer bolesnima koji zazivaju njezinu zaštitu, sja kao znak ozdravljenja i višnje nade. U ovom času, svrni svoj pogled na naše molbe i Marijin moćni zagovor, te nam udijeli što te molimo. Posebno zaštititi sve oboljele kao i medicinsko osoblje koje im služi. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

3. Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo. Dok putujemo zemljom, tvoje spasenje obuzima čitava čovjeka, naše tijelo i našu dušu. Po zdravlju posve se mijenja naše stanje: tlačenje se okreće u slobodu, neznanje u spoznaju istine, bolest u zdravlje, žalost u radost, smrt u život, robovanje grijehu u dioništvo tvoje

božanske naravi. Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te udijeli nam zdravlje i duše i tijela, da ti u zdravom tijelu uzmogamo zdravom dušom iskazivati slavu. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

4. Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo. Znamo da se savršeno i potpuno spasenje ne možemo postići na ovom svijetu: naš je život izložen boli, patnji i smrti. Tvoj lijek za naše zdravlje jest Isus Krist, koga si poslao k nama kao Spasitelja i Liječnika duše i tijela. Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te da nas Kristove boli iscijele, da ozdravljeni prispijemo u nebesko slavlje. Zaštititi naš narod i sve narode od zaraze, ozdravi bolesne, zaštititi one koji im služe te nas sve prizovi k obraćenju. Daj da se ne oslanjamo samo na svoje snage i znanje, već prije svega da se pouzdamo u tvoju pomoć i veliko milosrđe, koje imaš prema nama. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.



5. Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, štujući Blaženu Djevicu Mariju, Gospu od Zdravlja, hvalimo te, blagoslivljamo i slavimo. Tvoj Sin, Isus Krist, od proroka nazvan Sluga Gospodnji, ponio je naše bolesti, naše boli na sebe uzeo i njegove nas rane iscijeliše. Po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Zdravlja, molimo te primi nas duha ponizna i srca skrušena. Usliši što te molimo u ovom času: da se zaustavi svaka pošast zaraze od bilo koje bolesti, da bolesni ozdrave, da budu zaštićeni oni koji im služe, te svi zajedno da uđemo u milost obraćenja. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Posveta Bezgrješnom Srcu Marijinu (s crkvenim dopuštenjem, 1983.)

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, tvojemu Bezgrješnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela. Raspolazi sa mnom i sa svim što mi pripada, sada i u vječnosti na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrješna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! Neka se u meni i po meni, uvijek i u svemu vrši volja Božja! Amen.

Ove molitve mogu se moliti u svako vrijeme, u crkvi ili kod kuće. Može se moliti po jedna nakon svake desetice svete Krunice. Također, mogu se moliti prije mise ili nakon mise, jedna ili više molitava, kao i uz molitvu adoracije. Preporuka je da se prema mogućnostima moli Krunica BDM ili Božjeg milosrđa te Lauretanske litanije uz posvetu Bezgrješnom Srcu Marijinu. Molitve su sastavljene u dogovoru s provincijalom Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja u Splitu, koja tradicionalno njeguje ovu dragocjenu pobožnost štovanja Gospe od Zdravlja.

**ODGOVARA: Gospičko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić,
tel. 053 746 400 e-mail: biskupija-gospic@inet.hr**

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 25. dio

Odbor su činili: župnik vlč. Marijan Šoić – predsjednik, Josip Špehar – potpredsjednik, za selo Špehari, Stjepan Jergović – za Gojmerac, Toma Turkalj i Dane Turkalj – za Trojvrh (Turkalji), Ljudevit Krznarić – za Medvede i Pliveliće, Mate Pavlić iz Cerovnika (kbr. 61) i Mate Pavlić iz Cerovnika (kbr. 47) – za selo Pavlići i oko crkve, Toma Bogović – za Vainvrh, Joso Poljak – za Kučiniće i Poljake, Dane Kolić (cesta) – za Koliće, Joso Magdić – za Magdiće, Franjo Rubčić iz Modruške Munjave (kbr. 38) – za Rubčiće, Anton Belobrajdić – za Belobrajdiće, Lovro Špelić – za Špeliće i Mateškoviće, Marko Cindrić te iza njegove smrti Dane Špehar – za Glavicu, Cindriće i Sabaljsku Dragu.

Za pokriće troškova zvona dogovoreno je da se ubere po svakom vjerniku u župi 15 dinara. Prikupljenim novcem kupljena su dva nova brončana zvona. Na Veliku subotu, 3. travnja 1926. godine, zvona su predvečer dopraćena na Cerovnik u velikoj paradi. Zvona je na „Linijama“ pred crkvom ispod slavoluka, dozvolom Ordinarijata u Senju, blagoslovio župnik vlč. Marijan Šoić uz prigodno slovo: „**Vivos voco, mortus plango, fulgura frango.**“ („**Žive dozivam, mrtve oplakujem, munje lomim.**“).

Većem zvonu (težine 370 kg), na kojem stoji natpis: „**U spomen tisućgodišnjice hrvatskoga Kraljevstva 925-1925. Sv. Križu posvećuju župljani Cerovnički.**“, kumovao je Marko Pavlić (Japin) iz Vajin Vrha, a manjem zvonu (teškom 160 kg), na kojem piše: „**Bl. Djevici Mariji posvećuju hrvatski seljaci.**“, kum je bio Mijat Kolić iz Modruške Munjave.

Kumovi su zvona darovali, svaki po 500 dinara, a uz njih i ostali narod. Na Uskrs ujutro, 4. travnja, uz veliko veselje i pucanje iz mužara, zvona su podignuta u toranj župne crkve te su već kampanala i zvonila za veliku misu tog dana. Zvona je izlio zvonoljevač Kvirin Lebiš na Sušaku u Rijeci.

Troškovi lijevanja zvona i izrade željeznih jarmova iznosili su 25 000 dinara. Malo zvono vraćeno je natrag na kapelu Srca Isusova. Pripreme radove na tornju za postavljanje zvona izveli su besplatno majstori: Mate Pavlić (Šlik), Mate Pavlić iz Cerovnika (kbr. 47), Stjepan Špehar, Fabijan Pavlić i njegov sin, Ivan i Mate Matešković, Donat Belobrajdić, Franjo Magdić, Dragan Špehar i Blaž Pavlić. Mnogi župljani su u tu svrhu darovali građevni materijal.¹

Konopi za zvona kupljeni su kod trgovca Orlića u Josipdolu. U svibnju iste godine Mate Pavlić iz Cerovnika (kbr. 47) i Dragan Špehar su na crkvi popravili prozore i stavili nova stakla.²

¹ Spomenica župe Cerovnik, str. 32-34.

² Zapisnik Cerkovne blagajne sv. Križa u Cerovniku Početkom god: 1871.

